
Avertissement de sécurité Typologie : Epilateur à cire Voici un avertissement de sécurité multilingue pour un
épilateur à cire, conforme au RSGP et rédigé dans les sept langues demandées.

**Avertissement de sécurité – Épilateur à Cire / Safety Warning – Waxing Epilator**

**Français**

**Avertissement Important : Sécurité et Utilisation de votre Épilateur à Cire**

* **Avant la première utilisation,** lisez attentivement le manuel d'utilisation fourni avec votre appareil.
Assurez-vous de comprendre toutes les instructions et précautions. * **Ne pas utiliser sur une peau irritée,**
brûlée par le soleil, présentant des varices, des verrues, des grains de beauté ou des cicatrices. * **Testez la
température de la cire** sur une petite zone de votre peau avant l'application sur des zones plus larges. La
cire ne doit pas être trop chaude pour éviter les brûlures. * **Ne pas utiliser sur les personnes** souffrant de
diabète, de problèmes de circulation sanguine ou ayant des troubles de la peau. Consultez un médecin
avant utilisation si vous avez des doutes. * **Tenir hors de portée des enfants.** Risque de brûlures graves.
* **Nettoyez soigneusement** l'épilateur après chaque utilisation. * **En cas de brûlure grave,** consultez
immédiatement un médecin. * **Débrancher l'appareil** après utilisation et avant de le nettoyer. * **Ne
jamais immerger** l'appareil dans l'eau ou tout autre liquide.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des
produits et conformément au RGPD.

**English**

**Important Warning: Safety and Use of Your Waxing Epilator**

* **Before the first use,** carefully read the user manual provided with your device. Make sure you
understand all instructions and precautions. * **Do not use on irritated skin,** sunburned skin, varicose veins,
warts, moles, or scars. * **Test the wax temperature** on a small area of your skin before applying to larger
areas. The wax should not be too hot to avoid burns. * **Do not use on people** with diabetes, blood
circulation problems, or skin disorders. Consult a doctor before use if you have any doubts. * **Keep out of
reach of children.** Risk of severe burns. * **Clean the epilator thoroughly** after each use. * **In case of
severe burns,** seek medical attention immediately. * **Unplug the device** after use and before cleaning. *
**Never immerse** the device in water or any other liquid.

This document is generated automatically in response to European product safety regulations and in
accordance with the GDPR.

**Español**

**Advertencia Importante: Seguridad y Uso de su Depiladora de Cera**

* **Antes del primer uso,** lea atentamente el manual de usuario que se proporciona con su dispositivo.
Asegúrese de comprender todas las instrucciones y precauciones. * **No usar sobre piel irritada,** quemada
por el sol, con varices, verrugas, lunares o cicatrices. * **Pruebe la temperatura de la cera** en un área
pequeña de su piel antes de aplicarla en áreas más grandes. La cera no debe estar demasiado caliente
para evitar quemaduras. * **No usar en personas** con diabetes, problemas de circulación sanguínea o
trastornos de la piel. Consulte a un médico antes de usar si tiene alguna duda. * **Mantener fuera del
alcance de los niños.** Riesgo de quemaduras graves. * **Limpie a fondo** la depiladora después de cada
uso. * **En caso de quemaduras graves,** consulte a un médico de inmediato. * **Desconectar el aparato**
después de usarlo y antes de limpiarlo. * **Nunca sumerja** el aparato en agua ni en ningún otro líquido.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los
productos y de conformidad con el RGPD.

**Português**

**Aviso Importante: Segurança e Uso do Seu Depilador de Cera**



* **Antes da primeira utilização,** leia atentamente o manual do utilizador fornecido com o seu aparelho.
Certifique-se de que compreende todas as instruções e precauções. * **Não utilize em pele irritada,**
queimada pelo sol, com varizes, verrugas, sinais ou cicatrizes. * **Teste a temperatura da cera** numa
pequena área da sua pele antes de aplicar em áreas maiores. A cera não deve estar muito quente para
evitar queimaduras. * **Não utilize em pessoas** com diabetes, problemas de circulação sanguínea ou
distúrbios da pele. Consulte um médico antes de usar se tiver alguma dúvida. * **Manter fora do alcance
das crianças.** Risco de queimaduras graves. * **Limpe cuidadosamente** o depilador após cada utilização.
* **Em caso de queimaduras graves,** consulte um médico imediatamente. * **Desligue o aparelho** após a
utilização e antes de o limpar. * **Nunca mergulhe** o aparelho em água ou qualquer outro líquido.

Este documento é gerado automaticamente em resposta à regulamentação europeia sobre segurança de
produtos e em conformidade com o RGPD.

**Deutsch**

**Wichtiger Hinweis: Sicherheit und Verwendung Ihres Wachs-Epilierers**

* **Vor dem ersten Gebrauch** lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch. Stellen Sie sicher, dass
Sie alle Anweisungen und Vorsichtsmaßnahmen verstehen. * **Nicht auf gereizter Haut,** Sonnenbrand,
Krampfadern, Warzen, Muttermalen oder Narben anwenden. * **Testen Sie die Wachstemperatur** an einer
kleinen Hautstelle, bevor Sie es auf größere Bereiche auftragen. Das Wachs sollte nicht zu heiß sein, um
Verbrennungen zu vermeiden. * **Nicht bei Personen** mit Diabetes, Durchblutungsstörungen oder
Hauterkrankungen anwenden. Fragen Sie im Zweifelsfall vor der Anwendung einen Arzt. * **Außerhalb der
Reichweite von Kindern aufbewahren.** Risiko schwerer Verbrennungen. * **Reinigen Sie den Epilierer
gründlich** nach jedem Gebrauch. * **Bei schweren Verbrennungen** suchen Sie sofort einen Arzt auf. *
**Ziehen Sie den Stecker** nach Gebrauch und vor der Reinigung. * **Tauchen Sie das Gerät niemals** in
Wasser oder andere Flüssigkeiten.

Dieses Dokument wird automatisch als Antwort auf die europäischen Produktsicherheitsbestimmungen und
in Übereinstimmung mit der DSGVO generiert.

**Italiano**

**Avvertenza Importante: Sicurezza e Uso del Tuo Epilatore a Cera**

* **Prima del primo utilizzo,** leggere attentamente il manuale d'uso fornito con il dispositivo. Assicurarsi di
comprendere tutte le istruzioni e le precauzioni. * **Non utilizzare su pelle irritata,** scottata dal sole, con
vene varicose, verruche, nei o cicatrici. * **Testare la temperatura della cera** su una piccola area della pelle
prima di applicarla su aree più ampie. La cera non deve essere troppo calda per evitare ustioni. * **Non
utilizzare su persone** con diabete, problemi di circolazione sanguigna o disturbi della pelle. Consultare un
medico prima dell'uso in caso di dubbi. * **Tenere fuori dalla portata dei bambini.** Rischio di gravi ustioni. *
**Pulire accuratamente** l'epilatore dopo ogni utilizzo. * **In caso di gravi ustioni,** consultare
immediatamente un medico. * **Scollegare l'apparecchio** dopo l'uso e prima di pulirlo. * **Non immergere
mai** l'apparecchio in acqua o altri liquidi.

Questo documento viene generato automaticamente in risposta alle normative europee sulla sicurezza dei
prodotti e in conformità con il GDPR.

**Nederlands**

**Belangrijke Waarschuwing: Veiligheid en Gebruik van Uw Wax Epilator**

* **Lees voor het eerste gebruik** de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door die bij uw apparaat is geleverd.
Zorg ervoor dat u alle instructies en voorzorgsmaatregelen begrijpt. * **Niet gebruiken op geïrriteerde huid,**
door de zon verbrande huid, spataderen, wratten, moedervlekken of littekens. * **Test de temperatuur van
de wax** op een klein stukje van uw huid voordat u het op grotere gebieden aanbrengt. De wax mag niet te
heet zijn om brandwonden te voorkomen. * **Niet gebruiken bij mensen** met diabetes,
bloedcirculatieproblemen of huidaandoeningen. Raadpleeg bij twijfel voor gebruik een arts. * **Buiten bereik
van kinderen bewaren.** Risico op ernstige brandwonden. * **Reinig de epilator grondig** na elk gebruik. *
**Raadpleeg bij ernstige brandwonden** onmiddellijk een arts. * **Haal de stekker uit het stopcontact** na



gebruik en voor het reinigen. * **Dompel het apparaat nooit** onder in water of andere vloeistoffen.

Dit document is automatisch gegenereerd als reactie op de Europese productveiligheidsvoorschriften en in
overeenstemming met de AVG.


